

支持民营经济突出贡献奖

中国工商银行福建省分行

获奖理由:中国工商银行福建省分行作为民营经济服务大行,坚守“金融为民、金融惠民”的初心与使命来服务民营经济,聚焦主业构建与民营经济融合发展的经营格局,多维发力构筑全方位领域的民营金融产品体系,守正创新打造更具活力的民营金融服务机制,以实际行动与民营企业携手同行,共同成长,在与福建经济齐头并进的高质量发展新征程中做出了突出贡献。

中国农业银行福建省分行

获奖理由:民营经济是福建发展的特色所在、活力所在、优势所在。农行福建省分行主动融入省委省政府新时代民营经济强省战略,进一步发挥好国有大行的“头雁”作用,聚焦民营企业关切,专门出台服务民营经济若干政策,提出了6个方面、22条政策措施,将新增信贷资源重点投向民营经济,聚焦乡村振兴、先进制造业、科技创新、民生幸福等民营经济活跃的重点领域,有力推动了福建民营经济的发展壮大。截至2023年11月末,农行福建省分行民营企业贷款余额突破1000亿元,达1060亿元,比年初增加236.6亿元;福建民营百强企业合作率达到80%,授信覆盖超过50%。

福建省农村信用社联社

获奖理由:福建农信深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,持续聚焦支农支小主责主业,围绕民营小微、乡村振兴、绿色发展等重点领域,深入推进“党建+金融助理+多社融合”工程,切实履行“农村金融主力军、普惠金融主渠道、乡村振兴主办行”责任,不断提升金融服务民营经济质效,普惠型小微企业贷款、提质增效贷款、涉农贷款等服务民营企业核心指标居全省银行业前茅。



金融服务“一带一路”突出贡献奖

中国银行福建省分行

获奖理由:十年来,中国银行福建省分行始终积极践行总行打造“一带一路”金融大动脉的战略目标,在扩展“一带一路”服务网络,深化重点项目融资支持,助力中资企业“走出去”等方面取得良好成效。胸怀“国之大者”,强化使命担当,中国银行福建省分行将继续发挥海内外联动优势,加强优质金融服务,扩大金融高水平开放,服务好“走出去”和“一带一路”建设,稳慎扎实推进人民币国际化,争当“一带一路”金融服务主渠道银行。

中国民生银行福州分行

获奖理由:民生银行福州分行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,在持续探索民营企业服务新模式的同时,立足区域经济特色,不断创新金融产品及服务,加大对中小微企业的支持力度,为民营企业注入金融活力,为高质量发展贡献民生力量。

中信银行福州分行

获奖理由:中信银行福州分行始终聚焦“真小微、真经营”的经营导向,按照“制度、流程、产品、风险、系统、品牌”六统一原则,统筹业务管理,搭建制度体系,优化业务流程,完善产品体系,提升线上支撑能力,加强业务宣传,推动普惠金融专业化、规范化、标准化,更好、更真、更实地服务好民营企业发展。

年度绿色金融责任奖

中国建设银行福建省分行

获奖理由:近年来,建设银行福建省分行积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念,将绿色发展理念融入全行经营管理与业务发展的各个环节,聚焦清洁能源、绿色建筑、“减污降碳”重点领域,结合福建生态文明建设的绿色场景,运用“贷+债+股+代+租+顾”等多种金融工具,加强“碳金融”产品创新,加大对绿色经济的金融产品供给,同时创新推广个人碳账户、绿色消费分期、共建“碳中和林”等,倡导绿色生活,以高质量绿色金融助力福建生态建设。截至11月底,建设银行福建省分行绿色金融贷款余额超700亿元。



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

福建省分行
FUJIAN BRANCH

2024 数字人民币
美好生活季

公交地铁一折go! 这才是美好生活的打开方式

池女士最近发现,平时乘坐的公交地铁,优惠得特别“离谱”,简直就像不要花钱似的。

池女士平时乘坐地铁上下班,往返于一号线的象峰站和二号线的厚庭站,正常单程票价是5元。前段时间,池女士突然发现,她“e福州”单程扣款只有0.4元,低得不可思议,是不是系统出问题了?咨询后,原来是池女士绑定的邮储银行数字人民币给的福利:通过“e福州”乘坐公交、地铁,使用邮储银行数字人民币个人钱包支付,可享受“折上折”优惠,即在茉莉折扣基础上再享受一折优惠!

“别小看这点小钱,像我这样的上班族,每个月就可至少省下220元!”池女士说。更难得的是,邮储银行此次推出的美好生活季活动,除市区内的公交、地铁“一折go”外,乘坐客运、飞机,也有惊喜优惠!“既能实现绿色出行,又只花了极低的成本,太开心了!”池女士笑着说。



本来2元的地铁费用,用邮储数币钱包支付,只花了0.16元

操作简单:半分钟搞定,轻松享受“一折go”

想实现以极低的成本享受绿色出行,操作其实非常简单。海都记者亲自实际操作了一番,半分钟不到即全部搞定。

如果您已有邮储银行储蓄卡,只需首先开通邮储银行数字人民币个人钱包(下载数字人民币APP→注册→点击“我的”→“开通或添加数字钱包”选择“中国邮政储蓄银行”),然后将“四类钱包”升级至“二类钱包”(选择邮储银行数字钱包,点击“钱包管理”→“升级钱

包”),同时点击“充钱包”,选择已注册的手机银行个人钱包充值,最后就是在“e福州”APP福码上绑定签约邮储银行数字人民币钱包了(打开“e福州”→福码→交通钱包→去绑定数字人民币钱包→添加“中国邮政储蓄银行”并签约→开通小额免密支付),操作完毕。

如果没有邮储银行储蓄卡,怎么办?那也没关系,这里请大家特别注意一下,即便没办储蓄卡,也能开通邮储

银行数字人民币钱包,可以享受公交“一折go”优惠。当然,如果想享受地铁折上折优惠,那还是得抽空去办张卡哦。

补充一句,每人每日可享受公交2次、地铁2次折扣优惠,每日优惠限量2000份,数量有限,先到先得。此外,需确保数币钱包余额足额支付搭乘费用,避免因钱包余额不足而未能享受到折扣优惠。

绿色出行全覆盖: 客运、航班也有优惠……

值得一提的是,此次邮储银行“美好生活季”旨在引导人们绿色出行,因此除公交、地铁“一折go”外,客运、航班也有相关优惠,未来还可能延伸到更多公共交通绿色出行领域。

据邮储银行福建省分行有关工作人员介绍,即日起至2023年12月31日,福州地区开通邮储银行数字人民币个人钱包的用户,通过“闽运易行”微信小程序或指定车站窗口、车站自助售票机扫码购票,通过邮储银行数字人民币个人钱包支付,单笔消费满10元有机会享受立减5元优惠,单笔消费满20元有机会享受立减10元优惠。该优惠与公交一样,无需绑定邮储储蓄卡也可享受。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”正因为此,邮储银行福建省分行为广大福州人民点亮“美好生活季”,鼓励低碳的绿色出行,让美好发生。同时,此次活动也是邮储银行推广数字人民币,把数字人民币的便利体验带给千家万户,以实际行动持续践行社会责任的大行担当。